



各 位

2021年5月12日

東京都台東区上野 1 丁目 15-3

会 社 名 株式会社 ナガホリ

代表者名 代表取締役社長 長堀 慶太 (コード番号 8139 東証第2部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 吾郷 雅文 (TEL. 03-3832-8266)

コミットメントライン契約の締結に関するお知らせ

当社は、株式会社りそな銀行との間で、コミットメントライン契約を下記の通り締結することと致しましたので、お知らせいたします。

記

1. 目的

2020年5月に締結したコミットメントライン契約(2020年5月19日付「コミットメントライン契約の締結に関するお知らせ」にて開示)は、2021年5月19日に契約期限が到来します。しかしながら、新型コロナウイルス感染症の影響は当面続くものと思われることから、機動的かつ安定的な資金調達手段を確保するとともに、中長期的に安定した経営を行うためのバックアッププランとして改めて契約を締結いたします。尚、昨年締結したコミットメントライン契約による資金調達の利用実績はございません。

2. コミットメントライン設定契約の概要

- (1) 契約締結先 株式会社りそな銀行
- (2)組成金額 1,000 百万円
- (3) 契約締結日 2021 年5月20日
- (4) 契約期間 1年
- (5) 契約形態 個別相対方式
- (6) 担保の有無 無担保・無保証

3. 今後の見通し

本件による今期業績に与える影響は軽微であります。今後、業績への重大な影響が認められる場合には速やかにお知らせいたします。

(ご参考) コミットメントラインとは、企業と金融機関があらかじめ設定した期間・融資枠の 範囲内で、企業が随時借り入れを可能とするよう約束(コミット) する契約です。本件契約およ び資金調達枠と併せ、「安定的な運転資金の確保」「市場環境の一時的な変化への対応」「震災発 生時等のスムーズな資金調達」など、弾力的な資金調達が可能となります。